

# ≪夢の超特急の軌跡を刻む≫東海道新幹線開業60周年記念 0 系新幹線腕時計

高度成長期を駆け抜けた、初代新幹線「0系」のメモリアルウオッチ



東海道新幹線 開業60周年記念時計

株式会社東栄(所在地:東京都墨田区、代表取締役社長:小林一)は、東海道新幹線開業60周年を記念し、特別限定モデル「東海道新幹線0系腕時計」を発表いたします。本商品は、クラウドファンディングサイト「Makuake」にて販売を開始いたします。





ホワイトモデル

ブルーモデル

1964年に開業した東海道新幹線の初代車両である0系新幹線(S1)をモチーフにデザインされた特別限定モデル。本製品は、24のタイムゾーン表示とアラーム機能を備えた日本製ムーブメントを搭載。裏蓋には限定版の証である600点のエディションナンバーと「東海道新幹線開業60周年」の刻印が施されています。

0系新幹線のシルエットと名前を銀箔押しで刻印したブルーの時計専用ボックス。内装は、憧れの一等車(グリーン車)をイメージし、細部までこだわり抜いて仕上げました。ボックスを開けると、東海道新幹線開業60周年を記念する文字が、金箔押しで輝き、コレクションアイテムとしても楽しめます。

商品特設ページ:<a href="https://www.makuake.com/project/toei">https://www.makuake.com/project/toei</a> tokaidoshinkansen



#### デザイン

0系新幹線の象徴的なデザインを随所に取り入れた特別仕様。長針と短針は光前頭をモチーフに、文字盤には前部標識灯をデザイン。カラーはホワイトとブルーの2種類で、文字盤には東京〜新大阪、新大阪〜東京の営業距離と駅名(一部)が刻まれています。



## 機能

24のタイムゾーン表示とアラーム機能を備えたGMT機能搭載のムーブメントを採用。世界中の時刻を簡単に確認できるほか、アラーム機能による実用性を提供。高精度な日本製クオーツムーブメントにより、正確な時間を維持します。



#### 限定生産

600本限定生産の特別モデル。裏蓋には「東海道新幹線開業60周年」の記念刻印とエディションナンバーが施され、唯一無二の価値を持つアイテムです。



#### 付属品

0系新幹線と憧れの一等車(グリーン車)をイメージした専用ウォッチボックスに納めてお届け。切符 風ギャランティカードとフルカラー写真入りのギャランティカードが付属し、コレクションとしての価 値を高めています。



# オリジナルポストカード

"形の美しい乗り物は速い" 往年の勇姿を思い起こさせる フルカラー印刷で、走る0系新幹線が 生き生きと描かれています。 裏面には、東海道新幹線開業60周年 記念の文字と、0系新幹線のイラスト、 さらにスペック情報を掲載。 新幹線ファン必見の特別な一枚です。

【運行開始】1964 年(昭和 39 年)【最高速度】210km/h(1986 年まで) 【全長】25,150mm(先頭車)、25,000mm(中間車) 【全幅】3,380mm 【車体高】3,975mm 【電気方式】交流 25,000V 60Hz(架空電車線方式)

【駆動装置】WN 駆動方式 【制御装置】低圧タップ制御

# 切符風ギャランティカード



ブルーモデル用



ホワイトモデル用

#### ■商品情報

商品名:東海道新幹線開業60周年記念 0系新幹線腕時計

価格:45,000円(税込49,500円)

限定数:600点

お届け予定:2025年5月末発送予定

発売元:株式会社 東栄

URL: <a href="https://www.makuake.com/project/toei">https://www.makuake.com/project/toei</a> tokaidoshinkansen/

JR東海承認済





ホワイトモデル

ブルーモデル

#### ■商品仕様

材質:ケース/裏蓋/バンド=ステンレススチール 風防=サファイアクリスタルガラス

ケースサイズ/重量(約):直径42mm、厚み11.5mm、重量154g

手首周り(約):14cm~23cm

ムーブメント: GMT機能搭載 日本製クォーツ(月差±25秒)

防水性能:日常生活用強化防水(10気圧防水)

保証:1年間品質保証

生産国:日本

#### ■会社概要

会社名:株式会社 東栄

所在地:東京都墨田区墨田3-37-7

代表者:代表取締役社長 小林一

設立:昭和60年(1985年)1月18日

資本金:50,000千円

URL: <a href="https://www.e-toei.jp">https://www.e-toei.jp</a>

事業内容:製造、通信販売

#### ■お問い合わせ先

#### <商品内容等>

03-5812-1630 (9:30~17:00/土日祝休)

- ※本リリースに記載しております内容は、発表日現在の内容となります。予告なしに内容が変更される場合があります。あらかじめご了承ください。
- ※製品の仕様や外観は、改善のため予告なく変更することがあります。
- ※限定数に達した場合、販売を終了させていただきます。

### 株式会社 東栄のプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company\_id/68154

#### 【報道関係者様のお問い合わせ先】

株式会社 東栄 広報部

担当:高橋

TEL: 03-5812-1630

Mail: takahashi@e-toei.jp